
Garant 
Evropa/Amerika USD II

	▪ MSCI® Europe Top ESG Select 4.5% Decrement Index i MSCI® North America 
Top ESG Select 4.5% Decrement Index kao podloga za određivanje isplate pri 
dospijeću certifikata

	▪ 100% zaštita nominalne vrijednosti certifikata na dan dospijeća.

	▪ Prilika za prinos od 11,5 %.

	▪ Valuta certifikata i prinosi u USD.

	▪ Prilike i rizici nalaze se na sljedećim stranicama.

	▪ Rok dospijeća certifikata je 2 godine
Financijski proizvod opisan ovdje temelji se na MSCI® indeksu
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Garant Evropa/Amerika USD II

Brošura proizvoda izrađena je: 06.08.2025

Tijekom trajanja certifikata, tržišna cijena certifikata može pasti ispod 100% nominalne 
vrijednosti certifikata, naprimjer zbog fluktuacija cijena podloge i promjena kamatnih 
stopa. Zaštita kapitala 100% Nominalna vrijednost certifikata vrijedi isključivo na datum 
dospijeća.

Primjeri: Isplate certifikata na datum dospijeća

Razvoj manje učinkovite podloge	 Isplata certifikata

	 +30 %	 111,5 %  nominalne vrijednosti
	 +10 %	 111,5 %  nominalne vrijednosti
	 +/-0 %	 111,5 %  nominalne vrijednosti
	 -5 %	 100 %  nominalne vrijednosti
	 -15 %	 100 %  nominalne vrijednosti
	 -30 %	 100 %  nominalne vrijednosti

Investitori koji u naredne dvije godine očekuju pozitivan razvoj europskih i američkih 
dionica imaju s certifikatom Garant Evropa/Amerika USD II priliku investirati uz 
atraktivan prinos, a istovremeno s zaštitom nominalne vrijednosti pri isplati na dan 
dospijeća u iznosu od 100 %.

Kao podloga odabrani su: 
 
MSCI® Europe Top ESG Select 4.5% Decrement Index, koji se sastoji od vodećih 
europskih ESG dionica kao što su NOVO NORDISK, ASML, ZURICH INSURANCE, AXA, 
INTESA SANPAOLO.

 
MSCI® North America Top ESG Select 4.5% Decrement Index, koji se sastoji od 
vodećih ESG dionica sjevernoameričkih tržišta, kao što su SERVICENOW, ADOBE, 
AMERICAN EXPRESS, TEXAS INSTRUMENTS, INTUIT.

Kako certifikat funkcionira

Na datum fiksacije bit će utvrđena početna vrijednost svake od podloga  (zatvarajuće 
vrijednosti MSCI North America Top ESG Select 4.5% Decrement Index i MSCI Europe Top 
ESG Select 4.5% Decrement Index).
 
SCENARIO 1: Vrijednosti obje podloge bit će na datum posljednjeg dana promatranja na 
ili iznad početne vrijednosti:
- Isplata kupona u iznosu od 11,5 % od nominalne vrijednosti uložene svote tijekom 
držanja certifikata do dana dospijeća.
- Isplata 100 % nominalne vrijednosti na dan dospijeća.
 
SCENARIO 2: Razvoj barem jedne od podloga bit će na datum posljednjeg dana 
promatranja ispod početne vrijednosti:
- Neće biti isplaćen kupon od 11,5 %.
- Isplata 100 % nominalne vrijednosti na datum dospijeća (zaštita kapitala)

Investitor će na dan dospijeća primiti kupon u iznosu od 11,5 % od nominalne vrijednosti uložene 
svote, pod uvjetom da na posljednji dan promatranja zatvarajuća vrijednost manje učinkovite 
podloge bude jednaka ili viša od početne vrijednosti. U isto vrijeme, investitor je zaštićen od 
negativnog razvoja podloga kroz kapitalnu zaštitu isplate od 100 % nominalne vrijednosti 
certifikata na dan dospijeća.

Imajte na umu izjavu o odricanju odgovornosti na kraju ove brošure o proizvodu  2/5

ISIN / WKN	 AT0000A3NLR8
Izdavatelj1	  
Raiffeisen Bank International AG
Cijena izdanja	 100 %
Nominalna vrijdnost	 USD 100
Razdoblje upisa2	 20.08.-26.09.2025
Datum fiksacije	 29.09.2025
Datum izdanja	 30.09.2025
Zaključni datum vrednovanja	

28.09.2027
Datum izdanja	 30.09.2027
Zaštita kapitala	 100 % nominalne 

vrijednosti na dan dospijeća
Iznos kupona	 11,5 %
Razina za isplatu kupona 
		                    100 % Početne 
vrijednosti podloga
Dospijeće    Ako će razvoj obje podloge 

do posljednjeg dana promatranja 
biti pozitivan, bit će isplaćeno 111,5 % 

nominalne vrijednosti certifikata. U 
slučaju negativnog razvoja temeljnih 

sredstava, isplatu nominalne vrijednosti 
certifikata štiti kapitalna zaštita u 

iznosu od 100 % nominalne vrijednosti
Tržišne cijene certifikata 
na sekundarnom tržištu                                                                                                                                          
                              raiffeisenzertifikate.
at            
 
1 …Ocjena: rbinternational.com/ir/
ratings 

2 … Raiffeisen Bank International AG 
zadržava pravo prijevremeno završiti 
ili produžiti razdoblje upisa.



raiffeisenzertifikate.at

Vaša tržišna očekivanja

padajuće  rastuće neutralno

< 3 godine > 5 godina3 do 5 godina

Prilike

	▫ Isplata kupona u iznosu od 11,5 % od nominalne vrijednosti uložene svote tijekom 
držanja certifikata do datuma dospijeća, uz ispunjenje uvjeta za isplatu kupona.  
kupona

	▫ Garant Evropa/Amerika USD II nudi 100% kapitalnu zaštitu na datum dospijeća. To 
znači da će investitoru na datum dospijeća biti isplaćeno najmanje 100 % nominalne 
vrijednosti certifikata. 

	▫ Postoji stalno sekundarno tržište i mogućnost prijevremenog prodaje certifikata od 
strane investitora

Rizici

	▫ U slučaju da razvoj temeljnih aktiv MSCI Europe Top ESG Select 4.5% Decrement Index 
i MSCI North America Top ESG Select 4.5% Decrement Index ne bude pozitivan tijekom 
trajanja proizvoda, odnosno na posljednji dan promatranja, investitor neće ostvariti 
nikakav prinos.

	▫ Tijekom razdoblja valjanosti certifikata, vrijednost certifikata može pasti ispod 100 %.

	▫ Kapitalna zaštita nominalne vrijednosti certifikata vrijedi samo na datum dospijeća. 
Gubitak vrijednosti uslijed inflacije nije pokriven kapitalnom zaštitom.

	▫ Isplata nominalne vrijednosti certifikata i eventualnog prinosa na datum dospijeća 
certifikata ovisi o sposobnosti plaćanja Izdavatelja. U slučaju nesposobnosti 
plaćanja Izdavatelja ili službene mjere („Bail-in“), investitor može pretrpjeti do 
potpunog gubitka nominalne vrijednosti certifikata. 
 
Informativnu brošuru na engleskom jeziku možete pronaći na adresi Izdavatelja 
Raiffeisen Bank International AG ovdje: 
https://www.raiffeisenzertifikate.at/en/produkt/insubscription/?ISIN=AT0000A3NLR8

Vaš horizont ulaganja

Imajte na umu izjavu o odricanju odgovornosti na kraju ove brošure o proizvodu 3/5Brošura proizvoda izrađena je: 06.08.2025

Profil rizičnosti proizvoda

1 2 3 4 5 6 7

Bloomberg (MXEUTES4)

Stanje od: 5. kolovoz 2025; Izvor: Bloomberg; Povijesna izvedba nije jamstvo budućeg razvoja niti pouzdan pokazatelj budućih 
prinos.

Bloomberg (MXNATES4)

MSCI® Europe Top ESG Select 4.5% Decrement Index
Indeks sadrži dionice europskih tvrtki srednje do velike 
tržišne kapitalizacije. Djelatnosti s najvećim udjelom u 
indeksu su: NOVO NORDISK, ASML, ZURICH INSURANCE, AXA, 
INTESA SANPAOLO i druge.

MSCI® North America Top ESG Select 4.5% Decrement Index
Indeks sadrži dionice američkih i kanadskih tvrtki srednje 
do velike tržišne kapitalizacije. U indeksu su, na primjer, 
zastupljene tvrtke SERVICENOW, ADOBE, AMERICAN EXPRESS, 
TEXAS INSTRUMENTS, INTUIT i druge.

Uzimanje u obzir glavnih nepovoljnih utjecaja na faktore održivosti:

Emisije stakleničkih plinova

 Raznolikost vrsta (biodiverzitet) Očuvanje vode i potrošnja vode

Sprječavanje otpada

Socijalna, radna i ljudska prava, uključujući korupciju i podmićivanje

0

500

1000

1500

2000

2500

08/2020 08/2021 08/2022 08/2023 08/2024 08/2025
0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

07/2020 07/2021 07/2022 07/2023 07/2024 07/2025

Upozorenje

Navedene prilike i rizici izbor su 
najvažnijih aspekata.

Kupujete proizvod koji nije jednostavno 
razumjeti.

Dodatne informacije potražite u 
osnovnom prospektu (uključujući 
moguće izmjene i dopune) - koji je 
odobrilo nadležno tijelo, objavljen 
na raiffeisencertificates.com/
certificatesprospectus (preporučujemo 
da pročitate prospekt prije nego što 
donesete odluku o ulaganju), dokument 
s ključnim informacijama i dokument 
„Informacije za klijente i regulatorna 
pitanja“ na raiffeisencertificates.com/
en/customer-information. Odobrenje 
osnovnog prospekta od strane nadležnih 
tijela ne bi se trebalo tumačiti kao 
potvrda proizvoda od strane tih tijela.

Distributer certifikata u Hrvatskoj je 
Raiffeisenbank a.s.

Naknada za kupnju od distributera                                                                               	
	                                                 max. 2,5 % 

Prodajna naknada distributera                                                                                                                                     
                                    0,3 %, min. 30 EUR



Promidžbeni Materijal Raiffeisen Bank International AG 
Brošura proizvoda Kolovoz 2025
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Upozorenje

Informacije koje su dostavljene služe isključivo za svrhu općeg informiranja i ne predstavljaju investicijski savjet, preporuku ili 
poziv na izvršenje transakcije. Informacije su općenite i ne uzimaju u obzir osobne okolnosti potencijalnih investitora. Stoga nisu 
zamjena za osobni savjet investitorima i savjet o ulaganjima te otkrivanje rizika. Ovaj promidžbeni materijal nije pripremljen 
u skladu sa zakonskim zahtjevima osmišljenim za promoviranje neovisnosti istraživanja i ne podliježe zabrani trgovanja prije 
objavljivanja investicijskih istraživanja.

Potpune informacije za sve financijske instrumente opisane ovdje, kao i jedina pravna osnova za potencijalne transakcije u jednom 
od opisanih finansijskih instrumenata, jest registracijski dokument koji je odobrilo Luksemburško tijelo za financijsko tržište (CSSF) 
i obavijest o vrijednosnim papirima koju je odobrilo austrijsko tijelo za financijsko tržište (FMA) - oba dokumenta zajedno čine 
osnovni prospekt - uz sve dodatke i odgovarajuće Konačne uslove podnesene FMA-u. Odobrenje osnovnog prospekta ne bi se 
trebalo tumačiti kao odobrenje ovdje opisanog financijskog instrumenta od strane nadležnih tijela. Dodatne informacije o ovdje 
opisanim financijskim instrumentima mogu se dobiti i iz odgovarajućih dokumenata s ključnim informacijama koji su dostupni 
za besplatno preuzimanje na web stranici Raiffeisen Bank International AG raiffeisencertificates.com unosom Međunarodnog 
identifikacijskog broja vrijednosnih papira (ISIN) odgovarajućeg financijskog instrumenta. Osim ako je drukčije izričito izraženo u 
bilo kojem od prethodno navedenih dokumenata, ni u jednom nacionalnom pravnom sistemu nisu poduzete nikakve mjere koje bi 
omogućile javnu ponudu ovog financijskog instrumenta.

Rizik izdavatelja/Sudjelovanje vjerovnika ("bail-in"): Sva plaćanja tijekom ili na kraju trajanja certifikata ovise o solventnosti 
izdavatelja ("rizik izdavatelja"). Investitori su izloženi riziku da RBI kao izdavatelj možda neće moći ispuniti svoje obaveze plaćanja 
u vezi sa financijskim instrumentima, npr. u slučaju insolventnosti (nesolventnosti/prezaduženosti) ili službenog naloga za mjere 
sanacije od strane nadležnog tijela za sanaciju. Nadležno tijelo za sanaciju može izdati takav nalog i prije bilo kakvog postupka 
insolventnosti ako se procijeni da je RBI u krizi. U tim okolnostima sanacijsko tijelo ima široke ovlasti za poduzimanje mjera (tzv. 
"bail-in instrumenti"). Na primjer, može smanjiti potraživanja ulagatelja u vezi s opisanim financijskim instrumentima na nulu, 
ukinuti opisane financijske instrumente ili ih pretvoriti u dionice izdavatelja i suspendirati prava ulagatelja. Detaljnije dodatne 
informacije dostupne su na raiffeisenzertifikate.at/en/bail-in. Moguć je potpuni gubitak uloženog kapitala

Predstavljene informacije ne predstavljaju obvezujuće porezno savjetovanje. Porezni tretman ulaganja ovisi o osobnoj situaciji 
investitora i može biti podložan promjenama. Što se tiče poreznog tretmana i utjecaja na pojedinačnu poreznu situaciju 
investitora, investitoru se savjetuje da se posavjetuje s poreznim savjetnikom. Ovaj izvještaj se temelji na znanju koje su osobe 
koje pripremaju dokument pribavile do datuma stvaranja dokumenta. Napominjemo da se pravna situacija može promijeniti zbog 
zakonskih izmjena, poreznih direktiva itd.

Cijena certifikata sa zaštitom kapitala ovisi o cijeni podloge. Nepovoljne performanse podloge mogu uzrokovati fluktuacije cijena 
certifikata tijekom razdoblja. Ako se certifikat sa zaštitom kapitala proda prije isteka razdoblja, postoji rizik od znatnog gubitka 
uloženog kapitala ("tržišni rizik"). Kapitalna zaštita od 100% nominalne vrijednosti primjenjuje se isključivo na kraju razdoblja. 
Gubitak vrijednosti zbog inflacije nije pokriven zaštitom kapitala. Tijekom razdoblja cijena certifikata sa zaštitom kapitala može 
pasti ispod dogovorenog iznosa kapitalne zaštite. Tijekom razdoblja cijena certifikata sa zaštitom kapitala podliježe nekoliko 
čimbenika koji utječu i ne mora se razvijati istodobno s učinkom podloge i u skladu s njom. Takvi utjecajni čimbenici uključuju, 
primjerice, intenzitet fluktuacija cijena podloge (volatilnost), kamatne stope, solventnost izdavatelja ili preostali rok. Ako se 
certifikat sa zaštitom kapitala proda prije isteka razdoblja, postoji rizik od djelomičnog gubitka uloženog kapitala. Dividende i 
slična prava povezana s temeljnom imovinom uzimaju se u obzir pri strukturiranju certifikata sa zaštitom kapitala i ne isplaćuju 
se.

MSCI indeksi isključivo su vlasništvo MSCI Inc. MSCI i MSCI nazivi indeksa su uslužni znakovi MSCI-ja ili njegovih povezanih društava 
i licencirani su za upotrebu u određene svrhe od strane Raiffeisen Bank International AG. MSCI ne sponzorira, podržava ili 
promiče financijske vrijednosne papire koji se ovdje spominju, a MSCI ne snosi nikakvu odgovornost u pogledu takvih financijskih 
vrijednosnih papira. Osnovni prospekt Raiffeisen Bank International AG sadrži detaljniji opis ograničenog odnosa koji MSCI ima s 
Raiffeisen Bank International AG i svim povezanim financijskim vrijednosnim papirima. Nijedan kupac, prodavatelj ili vlasnik ovog 
proizvoda ili bilo koja druga osoba ili subjekt ne bi smjeli koristiti ili se pozivati na bilo koji MSCI trgovački naziv, zaštitni znak ili 
uslužni žig za sponzoriranje, podršku, stavljanje na tržište ili promociju ovog proizvoda bez prethodnog kontaktiranja MSCI-ja kako 
bi se utvrdilo je li potrebno dopuštenje MSCI-ja. Ni u kojem slučaju bilo koja osoba ili subjekt ne smije tražiti bilo kakvu povezanost 
s MSCI-jem bez prethodnog pisanog odobrenja MSCI-ja.



Datum                Ime i potpis klijenta

Datum                Ime i potpis bankara   
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Pregled svih naknada koje investitor plaća u vezi s kupnjom i administracijom certifikata možete pronaći u cjeniku distributera 
na rb.cz (rb.cz/attachments/ceniky/cenik-investicnich-sluzeb.pdf), Cjenik investicijskih usluga u vezi s kupnjom i administracijom 
certifikata putem Raiffeisen investicijske aplikacije (rb.cz/attachments/ceniky/cenik-investicnich-sluzeb-aplikace.pdf).

Financijski instrument i povezani dokumenti o proizvodu ne smiju se nuditi, prodavati, preprodavati ili dostavljati ili objavljivati, 
izravno ili neizravno, fizičkim ili pravnim osobama koje imaju prebivalište/ sjedište u zemlji u kojoj je to zakonom zabranjeno. Ovaj 
se dokument ne smije distribuirati u Sjedinjenim Američkim Državama ("SAD") /američkim osobama i Ujedinjenom Kraljevstvu 
("Ujedinjeno Kraljevstvo") ni u kojem slučaju. Nadzorna tijela: Austrijsko nadzorno tijelo za financijsko tržište (FMA), Europska središnja 
banka (ESB).

Investitor potvrđuje da je upoznat s investicijskom politikom certifikata i da u potpunosti razumije rizike ulaganja, kao i pravne, 
porezne i računovodstvene aspekte i posljedice ulaganja u certifikat. Investitor je suglasan da se podaci o certifikatu dostave na 
hrvatskom, češkom, engleskom ili njemačkom jeziku.

Promidžbeni Materijal Raiffeisen Bank International AG 
Brošura proizvoda Kolovoz 2025


